Mpopa)xa

3-K.KBapTupa, 59 M2, 4/5 oT.

KOYkHo-CaxanuHck,

r KOxkHo-CaxanuHck, np-KT Mo6easbl, g 19

¢ py6.7 745 000




MpoOaM TPEXKOMHATHYIO KBAPTUPY B LEHTPE
ropona, PacrnonoXXeHa Ha NpocneKTe
Mobenbl.KBapTMpa HAaXOOUTCA Ha YETBEPTOM STaxKe
MNATUITAXXHOIo AOMa, MMeeT obLLyto nnowanb 58,7

KB.M., OKHa OPUEHTMPOBaHbI Ha oI 1 CeBeP,
KOMHaTbl CMEXHO-M30MpoBaHHble. OueHb Tennaqa

N cBeTnas.
[JOM o4eHb yoa4yHO pacrofioXKeH, OKHa HUYEeM He
3aTeMHEeHbI, BMYCKatkoT MHOIO CBETa, C
MPEeBOCXOOHbIMM MAaHOPAMHbIMM BMUOAMM Ha
nnowanb Mobenbl.KBapTHpa B 0ObIYHOM
COCTOAHMMW, OKHA N Ba/IKOH 3acTeKeHbl
MBX.Pa3BuTaa MHbpacTpyKTypa panoHa, yaobHaa
TPaHCMOPTHAaA pa3BAaA3Ka.JlOKYMEHTbI K caefike
roToBbl. BO3MO)XKHa mnoTeka.
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KonunuyecTBo KOMHaT: 3
STax: 4

O6uwasa nnowanb: 59 mM?
STaxken B fome: 5
Twn caHy3na: CoBMeLeHHbIN
CocToaHMe o6beKTa: HOpMarnbHoOe

Tun 6anKoHa: 6anKoH
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